IOI’99 DAY 1 TASK 1

HUN


Virágüzlet

A feladat

A virágüzlet kirakatát a lehető legszebben akarod berendezni. Több különböző virágcsokor van, és legalább ugyanannyi váza. Minden csokrot bele kell rakni valamelyik vázába. Minden vázában leg​feljebb egy csokor lehet. Ha több váza van, mint csokor, akkor néhány váza üresen marad. A csok​rokat és a vázákat 1-től kezdődő sorszámuk azonosítja. Ha i<j, akkor az i-edik csokornak kisebb sorszámú vázában kell lennie, mint a j-edik csokornak.

A váza-csokor párok esztétikai értékét egy-egy egész számmal adjuk meg, amint azt a táblázatban szereplő példa mutatja. Az üres váza esztétikai értéke 0.




Vázák




1
2
3
4
5

Virág​csokrok
1 (azálea)
7
23
-5
-24
16


2 (begónia)
5
21
-4
10
23


3 (szekfű)
-21
5
-4
-20
20

A táblázat szerinti esetben például az azálea jól illik a 2. és rosszul a 4. vázához.

A lehető legszebb elrendezés mellett az esztétikai értékek összege maximális. Ha egynél több meg​oldás van, közülük bármelyik megadható.

Feltételek

· 1(F(100, ahol F a csokrok száma.

· F(V(100, ahol V a vázák száma.

· -50(Ai,j(50, ahol Ai,j az i-edik csokorból és j-edik vázából álló pár esztétikai értéke.

Bemenet

A flower.inp állomány tartalma:

· az első sorban az F és a V szám van szóközzel elválasztva,

· a következő F db sor mindegyikében V db egész szám van, azaz az Ai,j esztétikai érték az állomány (i+1)-edik sorának j-edik száma.

Kimenet

A flower.out állomány pontosan két sorból áll:

· az első sorban a lehető legszebb elrendezéshez tartozó esztétikai értékek összege legyen,

· a második sorban F db számból álló olyan sorozat legyen, amelynek k-adik eleme a k-adik csokrot tartalmazó váza sorszáma.

Példa

flower.inp
flower.out

3 5
53
7 23 –5 –24 16
2 4 5
5 21 –4 10 23
–21 5 –4 –20 20

Értékelés

Időlimit: 2 másodperc. Egy-egy tesztesetre csak akkor jár pont, ha a kimeneti állomány mindkét sora helyes.
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